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Sistema de Información Geográfico
SIG Rural
QUE ES?
Es un Sistema de visualización, consulta y análisis de información que mejora la gestión de la empresa basado en un software gráfico y una base fotográfica que incorpora espacialmente elementos comerciales, operacionales y de urbanización en forma georeferenciada, lo que permite dimensionar y relacionar en forma precisa la infraestructura de producción y distribución de un sistema de Agua Potable y Alcantarillado como también elementos de gestión comercial, (Identificación, ubicación de Clientes, Rutas de lecturas, red de AP. asignada, etc), y asignar a estos elementos información y atributos, necesarios para conocer y mejorar la gestión, operacional y comercial de la organización. Este sistema se construye bajo una plataforma informática Autocad, con una Base de Datos compatible con el Sistema Comercial de la empresa. 

COMO FUNCIONA?
Para lograr el traspaso de información y dibujar en un plano con las medidas reales, es necesario contar con una base gráfica única, georeferenciada. Esto se logra en la medida que se crea como base una foto aérea del área de prestación de servicios de la empresa.  Esta foto se construye con información disponible en internet y la ventaja es que todo el sistema queda georeferenciado. La incorporación de cada uno de los elementos y la información asociada, queda organizada por capas, con un identificador único, lo que permite relacionar, consultar, procesar y analizar esta información para la toma de decisiones.
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Para lograr graficar, dibujar y gestionar la información de la organización como también realizar consultas y exportación de información se han creado cinco módulos con el respectivo menú de comandos de fácil operación.
Menú Urbanización (Cartografía) 
Este menú tiene comandos que permiten dibujar Ejes de Calle, Solera, Predios, Postes, otros elementos como canales y contiene botones que permiten consultar, buscar calles por nombre, por numeración como también comandos que permiten escribir en forma automática el nombre de las calles y el texto de las redes.
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Menú Agua Potable
Este menú tiene comandos que permiten dibujar la Red de Agua Potable, Estanques, Válvulas, Pozos, Bombas, Grifos, Piezas de Unión y Arranques, contiene un botón que permite consultar, buscar por el Identificador único todos los elementos dibujados.
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Menú Clientes
Este menú tiene comandos que permiten dibujar al cliente, contiene un botón que permite consultar, buscar a un cliente por Número de Cliente (socios), por nombre, por dirección. Permite asignar al cliente mediante comandos a que Red de agua potable o Aguas Servidas el cliente está conectado y a que Ruta de lectura o Cuartel de corta.
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Menú de Edición
Este menú tiene comandos que permiten consultar los atributos, las características de todos los elementos dibujados, un botón para borrar elementos con sus atributos, un comando que permite exportar los atributos, datos de los elementos en forma de texto para luego generar una planilla en Excel, exportar e importar desde y hacia otros computadores información actualizada de elementos dibujados.
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Menú Aguas Servidas

Este menú tiene comandos que permiten dibujar la Red de Aguas Servidas, Cámaras de Inspección, las Canaletas dentro de una cámara, la dirección del fluido y la Unión Domiciliaria. Al igual en agua potable el cliente queda asociado al alcantarillado que corresponde.
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QUE ENTREGA EL SISTEMA?
1. conocer con medidas reales y espaciales la infraestructura y los clientes de la empresa y dimensionar, analizar por primera vez  en forma gráfica y espacial a toda la organización. 
2. Se obtienen los planos de la infraestructura al nivel de detalle, escala que se requiera.

3. Identifica en forma única cada elemento incorporado redes, clientes.

4. Genera bases de datos en planillas de texto y en Excel con la información de los elementos dibujados.

5. Cuantifica y dimensiona las instalaciones de la APR.

6. Cuenta con una aplicación para ubicar gráficamente los elementos operacionales, clientes, direcciones.

7. Mejora la atención del cliente al tenerlo gráficamente identificado.

8. Mejora la gestión operacional al tener toda la infraestructura en forma gráfica.

9. Mejora la Planificación y mantención de redes, Bombas, Estanques. Medidores. 
10. Es la base para construir el Modelo  hidráulico de simulación del sistema de agua potable.
IMPLEMENTACION
Este Sistema de Información Gráfica para APRs se entrega con el software AutoCad, software de libre disposición en internet, con la carga de los menú respectivos, el sistema de foto aérea y el dibujo de las principales calles y predios a modo de establecer el área del servicio de la APR. 
EL personal de la APR se capacita en terreno en el uso del SIG y en las herramientas propias de trabajo de AutoCad. Se consideran un total de tres visitas a terreno, de media jornada para instalar y capacitar al personal.

Un elemento clave de este sistema es que los propios operadores sean los que ingresen la información al sistema, pues son ellos los que mejor conocen el detalle de la infraestructura de la empresa. En consecuencia se debe planificar el tiempo que debe dedicar el personal para desarrollar, dibujar y completar el sistema.

Como son varios los operadores que intervienen en la creación e introducción de datos, atributos de los elementos dibujados, este sistema se desarrolló con un menú que permite la importación y exportación de datos alfanuméricos y gráficos con el objeto de garantizar el traspaso y actualización entre computadores. Esto permite que los diferentes operadores (ingresadores de datos) desarrollen y actualicen la información en paralelo en cada una de las áreas de trabajo de la organización para luego integrar, crear y trabajar con una versión única  la información gráfica.
OTROS
- Los primeros logros o beneficios logrados tienen que ver con descubrir que no se cuenta con toda la información de la organización por lo que se pasa por un periodo de definir muchos atributos y características de las instalaciones existentes.
- Otro aspecto es que nos damos cuenta que a muchas instalaciones no le hemos asignado nombre y estamos obligados a definirlo.

- También se ha verificado que los operadores tienen la capacidad para ingresar información, y con un entrenamiento adecuado lo pueden efectuar sin problemas.
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Esta Herramienta no se termina de construir, es de constante actualización producto que una empresa como las APRs se encuentran en constante movimiento, desarrollo y cambios.
