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CONTRATO DE CONSTITUCIÓN DE SERVIDUMBRE DE PASO Y ACUEDUCTO

Doña: xxxxxxxxxxxxxxxxxx, nacionalidad chilena, Estado civil Casado, profesión Agricultor, cedula nacional de identidad número 15.xxx.608-5, domiciliado en Parcela número 1-C-1de Parcelación xxxxxxxxxxxxxx, xxxxxx  Comuna de xxxxx, y por otra, La COOPERATIVA DE AGUA POTABLE xxxxxxxxxxxxxxxxx, Rol único Tributario número xxxxxxxxxxxx, representada de acuerdo a la ley por su Gerente señor xxxxxxxxxxxxxxxxx, chileno, casado, empleado, cedula nacional de identidad número xxxxxxxxxxxxxxxxx, y por su Presidente, don xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, chileno, casado, empresario, cedula nacional de identidad número xxxxxxxxxxxxxxxx, todos domiciliados en xxxxxxx, Comuna de xxxxxxxx, exponen que han convenido en el contrato de constitución voluntaria de servidumbre de acueducto y tránsito que se especifica en las clausulas siguientes:

De acuerdo al proyecto de extensión de redes denominado INSTALACION RED DE AGUA POTABLE “Parcela Nº 1 xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, COMUNA DE xxxxx, que ha desarrollado el Ingeniero xxxxxxxxxxxxxxxx por mandato de la Cooperativa de Agua Potable xxxxxxxxxxxxx, se hace necesario constituir servidumbres de acueducto y de paso para la instalación, operación y mantenimiento de las tuberías de conducción de agua potable que contempla dicho proyecto.

La persona individualizada es dueña del lote resultante de la subdivisión de un predio de mayor extensión, ubicado en Parcela Nº  1 Lote Nº 1-C-1 del Proyecto de Parcelación xxxxxxxxxxxxxxx, xxxxxxxx Comuna de xxxxx,  indicados en el plano adjunto con sus superficies correspondientes, comuna de xxxxx, Provincia de xxxxxxxxxxxxxxxxx, Región xxxxxxxx, según consta de la Escritura otorgada con el número de caratula 72 e inscrito a Fojas xx Número xx año xxxxx del Conservador de Bienes Raíces de xxxx.

Por el presente acto las partes convienen en constituir la siguiente servidumbre voluntaria de acuerdo con lo establecido en el Código Civil y las normas especiales contenidas en el Código de Aguas: Los propietarios de los predios individualizados en la cláusula primera de esta escritura, autorizan constituir a favor de la Cooperativa de Agua Potable xxxxxxxxxxxxxxxx, una servidumbre voluntaria de acueducto y de tránsito, de 3 metros de ancho por 70 metros de  desde el Camino Vecinal en 70 metros hacia el Sur, instalando al efecto una Red de Agua Potable de 63 mm. de diámetro indicada en el mismo plano y para que transiten por el mismo los trabajadores y el transporte de materiales para la limpieza, reparación y mantenimiento del acueducto de acuerdo al artículo noventa del código de aguas, de acuerdo al plano adjunto, el cual se acompaña en este acto como parte del presente contrato. La Cooperativa de Agua potable xxxxxxxxxxxxxxxxx, viene en aceptar en este acto la presente servidumbre.

El comprobante y previa lectura firman los comparecientes con el notario que autoriza.
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